

The Geeta Pathshala Gurukula does not charge fees for its students. However, upon completion of studies, students are expected to offer Dakshina to the teachers in the form of money, kind or time. Sastra enjoins that without such reciprocation the educational exercise will be futile. Contributions from parents or well- wishers are welcome.

# DONATIONS

Accounts	Name:	Varnasrama	College
Foundation			

Bank: HDFC Bank Ltd

Account Number- 50200062800512

IFSC Code- HDFC000008

NOTE: For Geeta Pathshala Gurukula







- Website
  - www.vc-foundation.com
- (C) Contact No
  - +91 73490 16108
- \*\* Please leave text or voice message only.
- 🞽 Email

geetapathshala2024@gmail.com

**Q** Address

beside Electric Substation Mollapora Road, Taranpur, Sridham Mayapur. 741313 Nadia Dist. West Bengal. INDIA





#### TEACHING CATUR VIDYA, THE BASIS OF VEDIC SOCIETY





## INTRODUCTION

The Geeta Pathshala Gurukula (GPG) promotes the traditional Vedic system of education as described in the Bhagavad-Gita and Srimad-Bhagavatam. The name Geeta Pathshala was used by ISKCON Founder Acharya His Divine Grace Srila Prabhupada in his essay Gita Nagari.

## **AFFILIATION**

The Geeta Pathshala Gurukula serves under the Varnasrama College Foundation (VCF), a nonprofit educational institution registered in 2021 as a Section 8 Company under Companies Act 2013.

### VISION

To provide all around Krishna conscious training and education to deserving candidates so as to become ideal citizens, qualified both materially and spiritually to help reestablish the principles of Sanatana Dharma.

# **MISSION**

To train young boys from the age of 8 onwards in the tenets of Krishna conscious lifestyle, occupation, and philosophy.

To revive the Vedic curriculum based on the Chatur Dasa Vidya syllabus.

To prepare individuals to become Gurukula Acharyas.





# **ADMISSION**

Parents must fill in the Gurukula Admission Form as provided on the VCF website at www.vc-foundation.com Personal interviews with the parent/auardian will be conducted on Gurukula premises once the parents/quardians fill in their Gurukula Admission Form.



# LOCATION

The Gita Pathshala Gurukula is annexed to the Varnasrama College Campus located in NandiGram in Sridham Mayapur, approximately 800 meters east of the Mayapur Institute (MI), with entrance at Nandi Gate, just north of the Electric Power Station on Mollapara Road.

